
 

Praktikant/in Online Marketing/Display 

 FASHION FOR HOME entwickelt Designermöbel vom Reißbrett über Produktion bis zum 

Verkauf und bietet Sie Endkunden mit unschlagbarer Preis-Leistung an. Im jungen, 

dynamischen Team positionieren wir als vollständig vertikal integriertes Unternehmen 

international positionierte Möbel- und Lifestylemarken. Design, Sourcing, Vermarktung, 

Verkauf und Controlling geschieht mitten im Herzen von Berlin.  

 

Aufgrund unserer schnellen Expansion sind wir auf Verstärkungen für unser talentiertes und 

motiviertes Team stets angewiesen. Voraussetzung ist der Ehrgeiz etwas Neues aufbauen zu 

wollen sowie der Wille aktiv an der Fortschreibung der bisher noch jungen Erfolgsstory 

mitzuwirken.  

 

Für unsere Niederlassung im Herzen Berlins suchen wir ab sofort motivierte Praktikanten/-

innen, die unser Team tatkräftig unterstützen. 

 

Was wirst Du tun?  

- Monitoring, Analyse und Optimierung von Display Kampagnen in Google und Facebook 

- Aufbereiten und bewerten von Kampagnenergebnissen 

- Kreation und Empfehlung für zukünftige Werbemittel 

- Koordination mit der Grafik Abteilung 

 

Was zeichnet Dich aus? 

- Ein erfolgreich abgeschlossenes Abitur  

- Analytisches Denkvermögen  

- Gute Deutsch- und Englischkenntnisse 

- Selbstständiger, strukturierter und verantwortungsbewusster Arbeitsstil 

- Motivation, Flexibilität und Bereitschaft zum Lernen 

- Internetaffinität 

- Grundkenntnisse im Bereich e-commerce 

- Begeisterungsfähigkeit für neue Ideen und Denkweisen 

- Kontaktfreude und Kommunikationsstärke 

 

 

Was bieten wir Dir? 

- ein mindestens dreimonatiges, gerne auch halbjähriges Praktikum, auch und insbesondere  

im Rahmen von Berufsvorbereitung/Studium 

- Integration in ein engagiertes, erfolgreiches, junges und freundliches Team 



- Angenehme Arbeitsatmosphäre 

- Eine angemessene Vergütung mit leistungsbezogener Komponente 

- Offenheit für neue Impulse und Ideen sowie einen attraktiven und modernen Arbeitsplatz 

am Alexanderplatz in Berlin 

- Wertvolle Kontakte in die Gründer-/Start-Up-Szene 

 

Haben wir Dein Interesse geweckt? 

 

Dann freuen wir uns darauf, dich persönlich kennen zu lernen! Bitte sende deine Bewerbung 

zusammen mit den üblichen Unterlagen per E-Mail an: nasibe.demirbas@fashionforhome.de. 

Bitte gib die Stellenkennzeichnung „Praktikant/in Online Marketing/Display“ in die Betreffzeile 

ein.  
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